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HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE 

DE 

BENITO JUAREZ.- 

SESIÓN ASUNCION INTENDENTE MUNICIPAL 

PRESIDENTE PEON RAMIRO M.- 

SECRETARIO: FORTIN FERNANDO 

1° APERTURA DE LA SESION: 19:20 

2° IZAMIENTO PABELLÓN NACIONAL: ABRISQUETA MARCOS, SANSO SILVIO Y 
RICCI MARÍA TERESA. 

3° SEÑORES CONCEJALES PRESENTES: ABRISQUETA MARCOS, BALMACEDA 
FRANCO, CHAPARRO CLAUDIA, CORRO DANIELA, ELIZALDE GRACIELA, FORTELLI 

LUIS, IRIBECAMPOS MATIAS, LOGUERCIO VICTORIANA, LORENZO GUSTAVO, 
MARINI CESAR, PEÓN RAMIRO, RICCI MARÍA TERESA, SANSO SILVIO, ZEQUEIRA 

MARIANELA. 

3° SEÑORES CONCEJALES AUSENTES CON AVISO:  

3° SEÑORES CONCEJALES AUSENTES SIN AVISO: 

4° ACTA Nº 1054: DE FECHA 10 DE DICIEMBRE  DE 2023.- 
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5º ASUNTOS INGRESADOS  EN TÉRMINO REGLAMENTARIO. 

 

.- El Sr. Presidente del HCD acompañado por los presidentes de bloques, invitan al 
Intendente electo y Secretarios de las distintas áreas a ingresar al recinto.  

.- Entonación de las estrofas del Himno Nacional Argentino. 

.- El señor Presidente del HCD procede a tomar juramento al Sr. Intendente electo.  

.- Palabras a cargo del señor Intendente Municipal. 
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HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: bien muy buenas tardes para todos y para todas siendo las 
19 horas 20 minutos del día domingo 10 de diciembre del año 2023 damos por iniciada 
esta sesión de Asunción del intendente municipal Don Julio César Marini, invito a la 
concejal María Teresa Ricci, al concejal Silvio Sanso y al concejal Marcos Abrisqueta a izar 
el pabellón nacional… por secretaria se tomará asistencia a los señores concejales. 
 
SECRETARIA: se tomó asistencia. 
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: invito a que me acompañen a buscar al intendente 
municipal electo y quería aprovechar para agradecer a los vecinos y vecinas que se han 
acercado a este recinto a presenciar la jura y acompañar la jura del intendente municipal 
electo en las últimas elecciones generales señor Julio César Marini, a las instituciones de 
este medio que nos acompañan varias instituciones,  bomberos policía cura párroco, 
instituciones intermedias del medio, concejales mandato cumplido,  ex intendente, 
referentes de distintos partidos políticos que creo que bueno en este año o en un día 
como hoy que le tocaba asumir en Benito Juárez, a un vecino que ya no está con nosotros 
que fue Don Aldo Mossé y en el país a Raúl Alfonsín como presidente y Armendaris como 
gobernador de la provincia de Buenos Aires creo que es importante que este recinto hoy 
esté colmado de vecinos y de vecinas para celebrar eso , para celebrar estos 40 años de 
democracia que como manifestaba el otro día en La Asunción de los señores concejales 
debemos preservar cuidar y fortalecer más que nunca y creo que todos tenemos, tenemos 
ese deber de que cada uno aporte desde el lugar que le toca su granito de arena para 
seguir fortaleciendo este sistema democrático. Así que muchísimas gracias a todos por 
estar acompañando en este día, voy a invitar a los presidentes de bloque a que me 
acompañen en  busca del intendente municipal electo y parte de su gabinete para que 
bueno vengan a este recinto y se sumen a esta ceremonia, pasamos a un breve cuarto 
intermedio… Bien antes de invitarlos a ponerse de pie para entornar las estrofas del 
himno nacional argentino quería también manifestar que nos han llegado saludos para el 
intendente municipal electo, Ministro de Gobierno Carlos Bianco, de la jefa de asesores 
Cristina Álvarez Rodríguez y del gobernador electo que mañana tomará juramento el 
compañero Axel Kicillof, invito a todos a ponerse de pie para entonar las estrofas del 
Himno Nacional Argentino… muy bien pasamos ahora al punto número 4 del orden del día 
que será la toma del juramento al intendente electo el compañero Julio César Marini, 
como lo reflejaba hace un rato en esta en esta etapa de 40 años ininterrumpidos de 
democracia han Jurado en este recinto el ex intendente Mosse, el ex intendente Mortati,  
Santana Zabalza,  después bueno tuvo un interinato Mario Lorenzo por el fallecimiento de 
Santana hasta que se convocó nuevamente elecciones y también asumió el intendente 
Rafael Maganini, luego el primer mandato del intendente Julio Marini, Pedro Gamaleri 
2007- 2011 y desde el 2011 hasta la fecha el compañero Julio Marini. Así que vamos a 
proceder a tomar juramento al intendente electo, Intendente electo  Don Julio César 
Marini ¿juráis ante Dios, por la patria, por María Isabel Luján, por Ángel José Marini y 
sobre los santos evangelios a desempeñar con lealtad y honradez la función de Intendente 
Municipal para la que ha sido elegido? INTENDENTE MUNICIPAL JULIO CESAR MARINI: sí 
juro! HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: si así no lo hicieres Dios y la patria te lo demanden… 
muy bien Ahora sí tiene la palabra el intendente don Julio César Marini. 
 
INTENDENTE MUNICIPAL JULIO CESAR MARINI: señor presidente del Honorable Concejo 
Deliberante Ramiro Peón, señor secretario Fernando Fortín colaboradores del Concejo 
Deliberantes, señores concejales, queridos vecinos, instituciones presentes, muy 
agradecido por el acompañamiento de todos ustedes, muy pero muy agradecidos de 
todas las instituciones que nos acompañan que son muchas, no quiero nombrar una y 
quedar mal con otra, agradecerle al querido Juancito nuestro cura párroco, a distintos 
integrantes de otras Iglesias y también a todos, a mi familia por supuesto, hoy se inicia mi 



  “1983/2023- 40 Años de Democracia” 
  

 
4 

 

H. Concejo 
Deliberante 

 

  
quinto mandato como Intendente Municipal elegido por el pueblo a través de las urnas y 
estamos cumpliendo 40 años de una joven democracia que todos debemos cuidar. Quiero 
agradecer profundamente al Partido Justicialista por todo el acompañamiento, a la 
juventud peronista, a la rama femenina a hombres y mujeres comprometida con la 
militancia y a mis queridos concejales Unión por la Patria muchas gracias, al gabinete que 
con su gran experiencia logró un municipio saneado y con reservas lo que ha permitido 
administrar bien sin descuidar ningún servicio. Quiero resaltar que ha sido una constante 
en mi manera de hacer política el permanecer siempre en el peronismo siendo también 
acompañado por gran cantidad de independientes, también quiero marcar una 
característica de nuestra gestión que es la incorporación permanente de jóvenes y 
mujeres lo que permitirá ir renovando las personas que ocupan los cargos o sea combinar 
experiencia con jóvenes e ingresantes. También hemos trabajado y hemos reconocido a 
muchos trabajadores municipales de planta que hoy y hace tiempo están ocupando 
distintos cargos dentro del gabinete de la municipalidad. La gestión se inicia, seguiremos 
con la misma línea a  pesar de que escuchando el mensaje del señor presidente de todos 
los argentinos hoy se avecinan tiempos difíciles, pero quiero llevar la tranquilidad a mis 
queridos vecinos y decirles que nunca descuidaremos la salud, no descuidaremos los 
trabajadores municipales, no descuidaremos la educación y ayuda social para los que 
menos tienen, como también vamos a estar acompañando a nuestros bomberos 
voluntarios y a nuestros centros de jubilados de Juárez y de Barker y Villa Cacique estas 
van a ser nuestras prioridades en caso de que tengamos que hacer recortes o algo 
parecido, por suerte siempre fuimos cuestionados cuando teníamos reserva dentro de la 
municipalidad ustedes lo saben bien, pero miren cómo son las cosas ¿no? las reservas 
siempre se utilizan para casos de emergencia o casos complicados , en un momento nos 
tocó con la pandemia y ahora por estos anuncios de recorte seguramente esa reserva nos 
va a venir bien. Agradecer nuevamente la confianza que los vecinos han depositado en mí, 
eso es para mí un gran honor y responsabilidad piensen ustedes que ya vamos por el 
quinto mandato, miren la responsabilidad que uno tiene que tener cada vez que es 
elegido más responsabilidad y más compromiso, agradezco a dios y el acompañamiento 
de mi familia, les deseo una feliz navidad y un buen año nuevo Muchas gracias. 
 
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: Invito al intendente Julio Marini a que me acompañe 
arrear el pabellón nacional… siendo las 19:44 minutos de este domingo 10 de diciembre 
del año 2023 damos por finalizada esta sesión de Asunción del intendente municipal Julio 
César Marini, gracias por su presencia. 
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